



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Az Újhartyán, Japán fasor 9. szám alatti ingatlanon (Újhartyán 1108 hrsz.) létesített műanyag gépjárműalkatrészeket gyártó fröccsöntő, festő és összeszerelő üzem egységes környezethasználati engedélyének módosítási eljárása a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/09174/2020.

Az eljárás megindításának napja: 2020. április 1.

Az ügyintézési határidő: 42 nap

Az Újhartyán területén autópári alkatrészgyártó üzem létesítésére irányuló beruházással összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról szóló 442/2017. (XII. 27.) Korm. rendelet **kiemelt jelentőségűvé** nyilvánította a tárgyi környezetvédelmi hatósági engedélyezési eljárást.

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Kamarásné Buchberger Edit; Tel.: (06-1) 478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A REHAU-Automotive Kft. (9027 Győr, Tibor majori út 2-12.; a továbbiakban: Környezethasználó) az Újhartyán, Japán fasor 9. szám alatti ingatlanon (Újhartyán 1108 hrsz.) létesített műanyag gépjárműalkatrészeket gyártó fröccsöntő, festő és összeszerelő üzemből folytatott tevékenységére PE-06/KTF/21045-26/2019. számon módosított PE-06/KTF/21045-21/2019. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban együttesen: Engedély) rendelkezik.

A Környezethasználó a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Bányafelügyeleti Főosztályához (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az Engedély módosítására irányuló kérelmet nyújtott be az alábbi indokokkal.

Az üzem használatbavétele még nem történt meg, jelenleg az üzemből tesztelés és próbaüzem zajlik, mely során a pontforrások műszaki paraméterei, valamint a pontforrások emissziós vizsgálati eredményei alapján a pontforrásokon kibocsátott paraméterek köre is pontosodott, melyek miatt az Engedély módosítása szükséges.

Továbbá a Környezethasználó az Engedélyben előírt üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzat és üzemi kárelhárítási terv benyújtási határidejének módosítását is kérte a járványügyi veszélyhelyzet megszűnése utáni időpontra.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Újhartyán közigazgatási területén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-banyafelugyeleti-foosztaly-pe-ktf-09174-1-2020>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) előre egyeztetett időpontban és ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Kifüggesztve 2020. ok. 14 - 2020. ok. 30.